
令和4年度　アンケート集計
【施設名】仙台市大倉ふるさとセンター アンケート回答者数　１５０名

A．大倉ふるさとセンターに来られたことはありますか。 E．イベントについて

B．このセンターを知ったきっかけを教えて下さい。 　　　C．お住まいはどちらですか。

D．参加者の年齢、構成について教えて下さい。

F．イベントで一番印象に残ったこと（自由記述）
・一日中遊べたので大満足です。タイムトライアルがワクワクした。（マウンテンバイク）
・初めてのテント設営でしたが、家族みんなで協力してテントが立てられて良かった。（キャンプを楽しもう）
・初心者ですが、大人も子どももとても楽しめた。スタッフの方々がとても優しくて安心した。（SUP）
・古民家の雰囲気、アットホームな雰囲気がよかった。ジャズ演奏の迫力に圧倒されました。（古民家コンサート）
・わかりやすい説明と対応でよかったです。以前は昼食付だったので、また昼食付でやってほしい。（干し柿作り体験）
・昔子ども時代に、両親とやっていたことを思い出し、懐かしかった。楽しい時間でした。（団子さし）
・お正月の雰囲気を感じられた。七草がゆがほっこりした。囲炉裏でお粥が食べられて貴重な体験ができた。（七草）

初来館

2回目以上

A. イベント参加者について

1回目39%

2回目22％

3回目12%

4回目以上
27%

A-1. 来館回数について

市政だより

64％

センターだより5％

HP 8％

知人14％

その他9％

B. イベント参加のきっかけに

ついて

青葉区

53％

泉区14％

太白区

15％

宮城野区

8％

若林区5％

その他4％

C. 住まいについて

未就学

30％

小中学生

31％

30～40代

40～50代

10％

60～70代

2％

80代以上

4％

D. イベント参加者の年齢層につい

て

家族65％
友人・知人

10％

その他

25％

D-1.参加者のグループ構成に

ついて

やや満足

9％

とても満足

91％

イベント内容について
普通3％

やや満足

16％

とても満足

81％

イベント実施時期について

やや不満

3％
普通4％

やや満足

8％

とても満足
85%

イベント参加費について
普通3％

やや満足

15％

とても満足

82％

施設環境について

やや不満
1%

普通3％

やや満足

8％

とても満足

88％

スタッフ対応について
普通2％

やや満足

20％

とても満足

78％

イベント食事について



H．興味のあるイベントを教えて下さい。

１豆腐作り　２味噌つくり　３味噌おにぎり作り　４干し柿作り　
５正月飾り作り　６農業体験（田植え・稲刈り）

１七夕飾り　２雛まつり　３古民家コンサート　４写経体験　５豆まき（節分）
６十五夜・十三夜　７端午の節句　８菖蒲の節句　９七草

１キャンプ　　２山歩き　３沢歩き　４カヌー　５マウンテンバイク　６天体観測
７虫取り　８野遊び　９どろんこ遊び　10雪遊び　１１スノーシュー
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【自然体験イベント】
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【生活体験イベント】
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【古民家イベント】


